



大会 安全理事会

Distr.: General
5 July 2006
Chinese
Original: English

大会
第六十届会议

安全理事会
第六十年

议程项目 14 和 108

中东局势

消除国际恐怖主义的措施

2006 年 7 月 5 日以色列常驻联合国代表给秘书长和安全理事会主席的 同文信

此信的目的，是提请你注意最近通过不断发射卡萨姆火箭和迫击炮弹对以色列平民进行的恐怖袭击。

2006 年 7 月 4 日，巴勒斯坦恐怖分子从加沙向以色列境内纵深地带发射了一枚卡萨姆火箭，该枚火箭落在 12.5 公里外的大城市阿什凯隆的一所学校内。哈马斯恐怖主义组织宣布对这次袭击负责。

这次卡萨姆火箭袭击是当前局势的严重升级。这是一枚经过改良的卡萨姆火箭，比任何其他卡萨姆火箭都更加深入以色列领土。这枚火箭落在阿什凯隆南部的一个人口密集地区，对学校造成破坏。在学校附近玩耍的儿童被爆炸的气浪掀翻在地。学校里面当时有人，只是由于幸运，才没有学生和教职员工受到伤害。

2006 年 7 月 4 日还至少从加沙向以色列发射了另外 6 枚卡萨姆火箭，其中 3 枚落在内盖夫，其他 3 枚落在加沙。从 2006 年 6 月 28 日至 7 月 4 日，巴勒斯坦恐怖分子至少从加沙地带向以色列发射了 29 枚卡萨姆火箭，使 3 人受伤并引起一场大火。自从以色列于 2005 年 8 月撤出加沙地带和部分西岸地区以来，巴勒斯坦恐怖分子共向以色列发射了 630 多枚卡萨姆火箭。

我在提交此信之前曾多次致函，详细报告在 2000 年 9 月发起的巴勒斯坦恐怖运动，其中记载了恐怖分子及其支持者必须为之承担全部责任的种种罪行。



请安排将此信作为议程项目 14 和 108 下的大会第六十届会议的文件分发。
我已将一封同文信提交安全理事会主席让-马克·德拉萨布利埃。

常驻代表

大使

丹·吉勒曼 (签名)
